11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuen: 01.12.2014 17:41:33

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 01.12.2014 21:15:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290033/answer/290038




B nepByio ouepepnb, Hafio ABaXK/bl B IeHb MBITh II0JIOBEIE OpraHbl. Ilocie KaXkaoro MOYeuCcnyCKaHus
oOpabaThBaTh T'OJIOBKY PACTBOPOM MUPaMHUCTUHA. BeyepoM menaTh BAHHOYKM C OTBAPOM POMAIIKHU.



